

DEBRECZEN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:
Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky Endre-u. 1.
(Bika Bérház), Telefon: 113. szám.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLO
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Elfizetést egyelőre nem veszünk fel.
Egyes szám ára: hétköznap (4 oldal)
valamint vasárnap (8 oldal) 6 pengő.

Ma délután 3 órakor október 6-i gyászünnepély az Arany Bika nagytermében

Október 6.

Nemzeti gyásznap és mégis felémelő érzés tölti el ezen a napon minden igaz magyart. A magyar szabadság vértanúiról emlékeztünk ezen a napon és az a tudat, hogy a kiontott drága vér nem hullt hiába, felemelő érzést nyújt.

A magyar szabadságért áldozta fel életét az aradi tizenhárom és sok más társuk, kik Budapestön vagy az ország más részén estek áldozatul az önkénynek.

„Szabadság itten hordozád véres zászlóidat és elhulltanak legjobbjaink a hosszú harc alatt” — mondja a költő. Alig találunk még egy népet az emberiség történetében, mely annyit harcolt volna annyi nehéz küzdelmet vívott volna a szabadságért, mint a magyar. Csaknem mindig elbukott a szent ügy, a zsarnokság vérből fojtotta és mégis fennmaradt, újra és újra kivirágzott a szabadság utáni vágy. A kiontott drága magyar vér táplálta a szabadság vérpíros virágját, melyet hiába tiport le az erőszak, a túlerő, újra és újra kivirágzott.

Ezért nem volt sohasem hiábavaló a küzdő magyar vér, a magyar mártírok seregének életáldozása. Nem vészett el nyomtalanul a magyar földben az aradi vértanúk példaadása, megtanította a nemzedékeket arra, hogy miként kell szeretni a hazát és a szabadságot. Idegen származásúak is voltak az aradi vértanúk között, de olyan idegen származású katonák, kik a szabadságot többre becsülték az életnél és akik egygyórtotak a szabadsággal a szabadság szerepétében. Ez is mutatja, hogy milyen vonzóerőt gyakorolt a magyarság szabadságszeretete.

Ez a nép mióta él, a szabadság népe volt — hirdette éppen a napokban közéletünk egyik kiváló férfija. Nagy igazság van e szavakban, de egyidejűleg útmutatás a jövőre is. Elég szegény, hogy a közelmúltban akadt egy vékony réteg, akadtak magukat magyaroknak nevező poltikusok, kik lemondtak a szabadságról és behódoltak, szolgáivá váltak idegen önkénynek. Vigyázzunk, hogy soha többé ne történhessen meg ez. A magyar maradjon mindig minden körülmények között magyar és a szabadságából ne engedjen egy jottányit sem.

Az októberi gyásznapon emlékeztünk visszazsál az újabkori magyar szabadsághősökhöz, Bajcsy-Zsilinszkyhez és mártír társaihoz. Az ő sorsuk megpecsételése is októberi napokban kezdődött a múlt év szomorú októberében. De ők is olyan hőiesen vállalták a sorsot, mint az aradi vértanúk. Az ő áldozatvállalásuk és vértanúságuk egybeforr a 48-as szabadságharc mártírjainak drága emlékével. A magyar szabadsághősök végtelen

A tiszta demokrácia és a szabadság jó rendjét akarja a Független Kisgazda Földmunkás és Polgári Párt

Tildy Zoltán nagy beszéde a budapesti választói gyűlésen

A Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párt csütörtökön Budapesten nagygyűlést rendezett, amelyen Tildy Zoltán, a párt vezére nagyszabású beszédben vázolta pártja célkitűzését.

— Október 12-én lesz 15 esztendő évfordulója annak — kezdte beszédét —, hogy a Független Kisgazda Párt elindult a maga útjára. Pártunk célkitűzése ez volt: Ebben az országban szabad és erős népet akarunk! Ez volt 15 éves harcunk lényege. Pártunk az e-műlt időkben mint a viharvadár úgy sikongott a magyar közéletben és figyelemzetelt a közelgő bajra és romlásra. Nem hallgattak rá és bekövetkezett az ország összeomlása. Most itt a feladat: építeni kell ezeken a romokon. Építeni csak úgy lehet, ha először minden romot eltakarítunk az útból. De nemcsak a fizikai, hanem az erkölcsi romokat is el kell takarítani, ki kell takarítani a magyar szellemi élet területéről a bünyös, hazug, elvetemült propaganda romjait és nem szabad egyáltalán azt sem megengedni, hogy hegyét vala, mi más foglalja el, amely ugyancsak idegen volna tőlünk, magyaroktól. Mi a tiszta magyar szellem uralmát akarjuk ezen a földön és meg vagyunk győződve róla, hogy ennek uralma egyúttal a tiszta demokrácia uralmát is jelenti.

— A romok eltakarítása után — folytatta Tildy Zoltán — meg kell teremteni és ahol már megteremtettük, meg kell szilárdítani az újjáépítés alapjait. Ezek az alapok: a tiszta demokrácia, a teljes szabadság és mi biztosítani kívánjuk mindenkinek, aki nem ellensége a demokráciának, a szabadságnak, a sajtószabadságnak, a szólás és gondolat szabadságnak. Nem féltünk a vitáktól a magyar közéletben, csak ezek a viták tartják be a szabadság szabályait, amelyek a vitát megkülönböztetik a gyűlölködéstől, a hájszától és verekedéstől. Hogy szabadság lehessen, mi rendet akarunk: a demokrácia és a szabadság jó rendjét. Ez a nép, mióta él, a szabadság népe volt és amíg él, a szabadság népe lesz. (Viharos éljenzés.) Azt kívánjuk, hogy megszűnjön minden olyan jelenség, amely akár a munkát teszi bizonytalanná, akár az emberi életet veszélyezteti. Az újjáépítéshez szükséges a bizalom légkörének megteremtése. Olyan légkör kell teremteni ebben az országban, amelyben a magánkezdeményezés megindulhat a maga útján. Biztosítani kell a zavartalan átmenetet

galériája adja a biztatást a mai nemzedéknek is: legyenek mindhalálig hűek a magyar szabadsághoz!

Ezt fogadjuk meg október 6-án!

ebből a mai súlyos időből a jövő felé. Amikor nézem közállapotainkat, különösen a közellátás és az árak területén, vagy az infláció kifejezésében, őszintén meg kell mondanom, ezekben a napokban van valami bizonyos nyugtalanságom. Megfoghatatlan erők viszik előre az árakat és egyik napról a másikra szinte döbbenetes jelenségeket látunk. Van már elég szik előre az árakat és egyik napról a másikra szinte döbbenetes jelenségeket látunk. Van már elég szik előre az árakat és egyik napról a másikra szinte döbbenetes jelenségeket látunk.

ben az intézkedés joga van, látják a bajt és az illetőket nyakon tudják csipni. A magyar gazdasági életben meg kell teremteni a belső egyensúlyt és biztosítani kell az egyes gazdasági funkciók közötti természetes összefüggéseket.

Tildy Zoltán a továbbiakban a választással foglalkozott. — Mi munkát akarunk mindenkítől — mondotta —, helytállást, a szavazás napján türelmet, felegyelmet, nyugalmat, öntudatot. A leikos hangulatú nagygyűlés a Himnusz hangjaival ért véget.

A szovjet további rendelkezésig lemond az 1945-ben esedékes magyar gabonamennyiségről és a kölcsönadott élelmiszerek visszaszolgáltatásáról

Budapestről jelentik: A Szovjet, séges Ellenőrző Bizottságtól nyert értesülés szerint a Szovjet-Unió Magyarország nehéz élelmiszeri viszonyaira való tekintettel további rendelkezésig lemond az 1945-ben esedékes magyar gabonamennyiségről, amelyre Magyarország a

fégyverszüneti szerződés értelmében a Szovjet-Uniónak szállítani köteles. A szovjet kormány ugyan csak további intézkedésig lemond a Magyarországnak kölcsönképpen szállított élelmiszerek visszaszolgáltatásáról. Így tehát az idei magyar termés az országban marad.

Szénhiány miatt a budapesti vonat kivételével a debreceni üzletvezetőség területén az összes személyforgalmat egy hétre beszüntetik

Az utazóközönség tájékoztatására közöljük, hogy a nagymérvű szénhiányra való tekintettel a Debrecen és Budapest között közlekedő 1919—1920. számú személyvonatokat kivéve, szombattól, október 6-tól kezdődőleg további in-

tézkedésig a debreceni üzletvezetőség területén az összes személyszállító vonatok forgalmát beszüntetjük.

A beszüntetés előrelátható időtartama: öt-hat nap.
Az üzletvezetőség.

Kihallgatták Imrédyt, Jarost, Hellebronthot és Endre Lászlót

A háborús főbűnösök mentegetőznek és naív védekezéssel hozakodnak elő

A budapesti rendőrség politikai osztályán folytatják a hazaszállított háborús főbűnösök kihallgatását és a csütörtöki napon Endre László, Gombös Ernő, Hellebronth Vilmos, Jaross Andor és Imrédy Béla kihallgatására került sor.

Endre László tagadta a terhérőlót bűnselekményeket, vagy legaalább szépténi igyekezett azokat és hangoztatta, hogy nem volt komoly szerepe a jobboldali mozgalmakban. Azt is tagadta, hogy „antisemita lett volna”. Azt állítja, hogy csak a kapott utasításokat hajtotta végre „lekiismeretesen és jóindulatúlag”.

Gombös Ernőt rövid kihallgatás után átadták a honvédelmi minisztérium katonapolitikai osztályának.

Imrédy Béla szerényen és óvatosan válaszolt a hozzá intézett kérdésekre. Horthy kormányzót elítéli. Nem tartotta sohasem megtehető embernek, mert környezet-

káros befolyása alatt állt. Horthy szerinte presztizskérdést csinált abból, hogy az oroszok elleni háborúban résztvegyünk, de ezt Imrédy is természetesen tartotta.

Hellebronth Vilmos vallomása szerint a rádióból értesült miniszteri kinevezéséről és elmondotta, hogy 1944 novemberében Szakvály Emillel megállapodott a magyar ipar teljes kitélepitésében, mert azt hitte, hogy a magyar ipar Németországban teljesen külön és önállóan fog dolgozni és a háború után a kivitt felszereléseket visszahozhatják. Az utolsó percig hit a németek győzelmében és szerinte a háború elvesztésének oka német katonai szabotázs volt. Szalasi régen ismerte, nagyrabecsülte, sajnálja, hogy előb Sztójay és csak azután Szalasi került a kormány élére.

Jaross Andor szociológiai munkákat soha életében nem olvasott. Ennek ellenére meggyőződés-

mentzi szocialista volt. 1944 március 19-én azt hitte, hogy a bevonuló német csapatok a magyar zsidók kérdés elintézése után kivonulnak az országból, ezért egyezett bele a zsidók üldözésébe. A csendőrséget a zsidók kérdés megoldásánál azért használta fel, mer — mint mondotta — másképpel a német SS csapatok vették volna a kezükbe ennek a kérdésnek a megoldását és a magyarországi zsidóvagyonot kivitték volna Németországba. Igyekezett megakadályozni a deportálásokat és airo ctitásokról nem tudott. Baky Lászlót és Endre Lászlót „rendes emberek” tartotta és nem érti, hogyan hazudhattak.

A kihallgatás megszakitás nélkül folyik a politikai rendőrség, de az akták végleges lezárása még hosszú időt vesz igénybe.

Elsőnek Bárdossy bűnygyét tárgyalják október 29-én

Szálasi Ferenc és Magyarország ra hozott büntetésének felelősség revonása kérdésében a népbíróságon megkezdődött a döntés. Ezerim elsőnek Bárdossy László bűnygyét tárgyalja a népbíróság október 29-én. A második tárgyalást Imrédy Béla bűnygyében tartják meg. Harmadiknak következnek Szálasi Ferenc, Szöllösi Jenő, Hellebronth Vilmos és Kassai Ferenc ügyének tárgyalása. Ezel után következik Endre László, Jaross Andor, Kunder Antal, valamint Reményi-Schneller Lajos ügyének tárgyalása.

A nagytapolcsányi pogrom áldozatai

Nagytapolcsányban a szlovák Hlinka gárdisták által rendezett pogrom áldozatairól most érkezett jelentés. A zavargás résztvevői 40 zsidó embert megölték, huszát megsebesítettek. A cseh kormány sajnálkozását fejezte ki a történetek felett.

A londoni rádió ismertette a cseh zsidóknak azt a magyarázatát, hogy mi okozta a szlovákiai antiszemita tüzmet. Szerintük a zsidóüldözés kiindulópontja egy helyi incidens volt. Zsidó orvosokat bíztak meg ottással el a beoltottak közül többen. Long gyermekek üngözés látni kaptak. Sokan azt hitték, hogy az oroszok megmérgezték őket. A szlovák nemzeti tanács elnöke kijelentette, hogy kezébe veszi a szlovákiai antiszemitaizmussal kapcsolatos kérdést. Kijelentette, hogy ez nemcsak a náci propaganda hatására alakult ki, hanem az antiszemitaizmus a volt szlovák bábukormány öröksége. (MTI)

Aranyérmert kapott a Máv. munkássága

Az Országos Iparégyesület felvászad óta minden esztendőben aranyéremmel tünteti ki azt a vállalatot, vagy iparuzót, aki a magyar iparfejlesztés szempontjából jelentős érdemeket szerzett.

Nagy Ferenc ujjáépítési miniszter az országos Iparégyesülethez intézett előiratában a Máv munkásságát találta a legérdemesebbnek. Arra, hogy az Iparégyesület 1945. évi aranyérmével kimagasló ujjáépítési tevékenységével ölmérésöként kitüntettesék.

A Szent Korona őrzése

A bécsi lapok jelentést közölnek Wiesbadenből, amely szerint a frankfurti birodalmi bank a magyar Szent Koronát és más kincset egy Wiesbaden melletti őrző helyre szállította.

A kormányhoz fordulnak Debrecen sanyarú helyzetének megjavítására

Kérések a beszoállításokkal kapcsolatban — A szénhiány miatt leáll a vasúti forgalom — Veszélyben a közvilágítás és vízszolgáltatás

A közigazgatási bizottság tegnapi ülésén a mezőgazdasági helyzeletről szóló jelentéshez dr. Lévy Zoltán nemzetgyűlési képviselő szólt fel és rámutatott arra, hogy az állatbeszoállítás leküzdhetetlen feladat elé állítja az állatfészeket, de éppen úgy a gazdákat is. Kéri, országos akciót indítsanak a helyről is, appellálva az ellenőrző bizottság eddigi tapasztalt nagylelkűségére és méltányos belátására, hogy függesszék fel a nehéz helyzetre való tekintettel a beszoállítást, különösen Debrecenben és Hajdú megyében, amely speciálisan nehéz helyzetben van. Azonkívül kérésük meg a közlemezési és földművelésügyi minisztert, hogy a terhes rendeleteket, amelyek a végrehajtást célozzák, de a termelést akadályozzák, orvossalják és szüntessék meg. Azonkívül kéri, hogy a jóvátétel ne csak a termelőket sújtja, hanem az egyenlő teherviselés elve alapján mindenképp a gazda ne a 10 százalékat kapja meg a beszoállított termény és állat után, hanem a forgalmi árat.

A debreceni gazdák tömegesen kaptak ma felhívást, hogy az utolsó igazon jószágot is szolgáltassák be. Hiába van tenyészállattörzskönyv, mentesítési bizonyítvány, az egyik hatóság nem veszi figyelembe a másik törvényes intézkedését.

Ennek szomorú következményei lehetnek, nemcsak a télen fogunk koplalni és fagyoskodni, hanem jövőre is, mert igazságot és traktorolaj hiányában nem indul meg az őszi szántás és nincs vetőmag sem.

Szegénységünket, bajainkat nem kell titkolni, hanem feltárni ott, ahol jóindulattal segíteni tudnak rajta.

Szabó Kálmán polgármester elvileg teljes mértékben helyesli dr. Lévy állításait és javaslatait. Kormányhatóságilag kell az ügyet rendezni az egyenlő elbánás alapján. Rámutat arra, hogy Debrecen különösen nehéz helyzetben van. Éppen most kapott értesítést, hogy nagymértékben leállt debreceni vonatkozásban a személy- és teherforgalom, a szénhiány is tenyeggetté lett ismét, szénhiány miatt leáll a közvilágítás, vízszolgáltatás és így élelem, villany és víz nélkül marad Debrecen, ilyen nehéz időkben felelőssége teljes tudatában arra kér mindenkit, kapcsolja ki a kiscsinnyes pártpolitikát és mindenki fogjon össze a város megsegítésére, élelmezésére, világítására, közbiztonság érdekében.

Óry István főispán rámutat arra, hogy Budapestben több ízben szóvalta a felhozottakat, amit 3 maga is átérz, mint szenny-dó gazda és nyitott szemmel figyeli a helyzetet. Mi készséggel eleget akarunk tenni a kötelezettségnek, de kérjük, adjanak időt, hogy lábrakapjunk. Budapestben több ízben szóvalta Debrecen és Hajdú megye sanyarú helyzetét és kérte is az egyenlő teherviselést.

A közigazgatási bizottság elhatározta, hogy táviratilag fordul az önkormányzatnak és kéri a beszoállítás függessztését, az egyenlő elbánást és a terhek egyenlő arányban való viselését. Újból kéri Debrecen szénellátása és közellátása biztosítását. A távirati megkeresésen kívül külön felkérte Óry István főispánt, aki a napokban Budapestre utazik, hogy a kormánytól és mindan illetékes helyen járjon el a felhozott kérdésben és Debrecen sanyarú helyzetben igyekezzen segíteni.

Nagyobb arányban jönnek nyugatról a hadifoglyok és deportáltak

MTI Jelenti: Kovács USA alezredes, az amerikai katonai misszió képviselője értesítette Miklós Sándor hadvezért, hogy az orosz hadsereg a legközelebbi napokban megindítja a hadifoglyok és deportáltak nagyobb arányú hazaszállítását. Naponta három vonatot indítanak útnak. Az Ausztriába és Németországba hurcolták tehát a közellátásban az eredetileg hat 20 orosz het. Számtal orosz meghalado létszámúak tegnap hazatértek.

A kenyérellátást szabályozó rendelet

A közellátási felügyelőség most adta ki a debreceni és vármegyei kenyérellátást szabályozó rendeletet. Ezzel kapcsolatban Nánóczy Miklós közellátási felügyelő a következőket mondotta:

Debrecen és Hajdú vármegye kenyérellátásával kapcsolatban a minisztériumtól feljuttatott tárgyalásaim eredményeképpen rendelkezésünkre hozott keret birtokában a közellátási kormánybiztos utasítására elkészítettük a vármegyei és Debreceni jogkörönnel bíró kenyérellátás szabályozó rendeletünket.

A rendelet szerint östernélnek a fejtárgya havi 15 kg buza és 10 kg árpa vagy kukorica.

Azoknak az ellátásuknak a részére, akik kenyérgyűlést lemondanak az év lejárójukat természetben elvadászóják amennyiben nehéz testi munkás, havi 10 kg buza és 10 kg árpa vagy kukorica, testi munkás 8 kg buza, 8 kg árpa, rendes fejtárgya ellátottak 6 kg buza és 6 kg árpa vagy kukorica, örökösöknek meg östernél engedély.

Az ellátásuk kenyérellátását kenyeri alapon biztosítja. A napi fejtárgy 20 dkg-ban állapítottuk meg. Feljegy alapján testi munkás részére napi 50 dkg-ot juttatunk. Az ellátásuk jelenleg, nyilatartásait nem fogadjuk el az utonnan szervezett ellátás alapján, éppen ezért az egész vármegye területén és Debrecen városban is új nyilatartást jelentésünkkel a városokkat és községeket.

DIVATLAPOK

legújabb model újdonságok nagy választékban
Hent: Magyar — Gross szótár és nyelvtan ismét kapható
Sziuszay-nál
Püspöki palota

Vennék belvárosban 3 szobás összkomfortos családi házat, eselleg bérházi lakásomat cserébe adnám. „Családi ház” jellegre.

Javul a gázszolgáltatás

A miskolci üzemeltető Pataky József miniszteri tanácsos vélekedés mindent elkövet a debreceni gázszolgáltatás javításán. A tárgyalások eredményeképpen több kocsit az elvezető Házjónaszobáira és így engedélyt a gázszolgáltatásra. Ha a bejárt kábelvezetők idejében és állandóan berkeznék akkor állandóan az erősebb gázszolgáltatás is.

Emelkedik az adózás

A közigazgatási bizottság ülésén dr. Csire Ferenc pénzügyigazgató részletes jelentésben számolt be Debrecen adózási viszonyairól. A kórtartozások billette emelkedett, szeptemberben 875.975 pengő folyt be, kétszer annyi mint a múlt év szeptemberében. A bevezetés javuló mértékű a behajtás érdekében tett intézkedésekre is vezethető vissza. Az általános forgalmi és lényüzel adó bevétel hatalmas mértékben növekedett, de ennek oka az árucikkre erős áremelkedése. A pénzügyigazgató eddig 67 szobában volt, ahol nyolc honzati huzatig dolgozott, most, hogy a helyiséget más célra foglalták le, négy helyen 13 szobában szüneteltetett. Ez a szünet elhelyezés és hatnyos lehetőség telmes kért fog okézni a kórtartozás és más közelethez, amit összeszerelésben most fel sem lehet mérni. Ugyanis a megválasztott alapos munka szinte lehetetlen válik. Ezért kéri minden hatóság megértő támogatását.

ARANYAT
EZÜSTÖT
PÉNZMEKEKET
ÓRAKAT
magas áron vásárol
ENGEL ékszerész
Bonyáts áruházban

Üzlethelyiséget
keresek, felépítést fizetek,
romosot építek, közvetített
díjazok. Cím a kiadóban.

MA

d. u. 1/3 órákor
este 1/6 órákor

CSOKONAI színház

SYBILL
BÁNK BÁN

MA

KAMARA színház

Szünet.

KÜZBESZOLÁS

Vásáry István alapos és szakértő bírálata a közellátási ügyekről a túldolálnak nem tetszik. A közlemezési bizottság tegnapi ülésén igen mérgesen reagáltak rá. Egy azonban, mint ama bizonyos Bodóné, mikor a bor árat kérték tőle. Vagyis másról beszéltek. Például a Kommunista Párt főtitkára „olcsó választási trükknek” minősítette Vásáry István tárgyilagos bírálatát. Ha humorizálni akarnánk, elmondhatnánk, hogy végre egy kis onosóság a mai drágaságban. De a kérdés igen komoly és nagyon rosszul teszi éppen annak a pártnak a vezetője, mely part a nép széles rétegeire hivatkozik, hogy taktikailag kérdést csinál a nagyon komoly közellátási problémából ahelyett, hogy kart karba öltve igyekezzen megoldáshoz segíteni a széles néprétegeknek immár elevenjébe vágó kérdést. Miért támadja Szabó István párttitkár Vásáry Istvánt, holott nagyon jól tudja maga is, hogy a közellátás körül bajok vannak, hogy segíteni kell és most nem szabad nézni, ki tárja fel a bajokat, hanem a lényegre kell fordítani a figyelmet: ocsó és jó kenyert adni a népnek, hozzá néha egy kis főző vagy nullás lisztet, burgonyát, hüvelyesféléket, olajat, ha már zsiradékra és cakra, nem is merészségünk gondolni. Azt a beszédet, amit Vásáry István tartott, éppennygy elmondhatta volna a Kommunista Párt titkára is. Bizonyára el is mondta volna, ha kizsugárpartí lenne a közellátás. Ügyi miniszter, de hát így, mikor elvárásuk vannak a kormánytól, kisé, „zszenant” dolog.

Ezt meg is értjük. Ellenben azt nem értjük, hogy miért kell mellevágányra vinni a dolgot és mindjárt nekifutni a jogos bírálatért Vásáry Istvánnak azzal a valótlann állítással, hogy ő (már mint Vásáry) csödbe juttatta a várost. Olyan csödt, amilyenbe Vásáry juttatta a várost, mindenkör kívánunk megkérni és debreceni embertársainknak, munkásoknak és polgároknak egyaránt. Kérde meg csak a párttitkár úr a régebbi korosztályú debreceni munkásokat, hogy mi volt itt Vásáry István polgármestersége alatt. Munka, munka és becsület, kereset. És az akkori időnek megfelelő újjáépítés, alkotás, fejlődés s városfejlesztés. Nem mi, hanem a munkások mondták, hogy a debreceni munkásság aranykora volt az az idő, mikor Vásáry volt a polgármester.

Ez a szinzigazság, amit nem lehet letagadni. Annál kevésbé, mert a debreceni Munkás Ötthon falai számtalanszor visszhangzottak Vásáry István életrésztől. Amikor pedig a reakció üldözöbe vette Vásáryt, a szervezett munkásság mellett foglalt állást.

Maradjunk meg tehát a valóság és az igazság mellett — még ha választást is követünk is.

VAGYONTÖT, Bádócs u. 1.

BÚZÁT,
rozsot, árpat, tengerit
minden mennyiségben
VÁSÁROL
az APAFI
GŐZMALOM



Gyilkosságra, rablásra, hivatalos hatalommal való visszaélésre rögtönítelő bíraskodás elrendelését kéri a belügyminisztertől

Dr. Lévy Zoltán nemzetgyűlési képviselő felszólalása és indítványai a közigazgatási bizottságban

A közigazgatási bizottság ülésén Garai Miklós nyomozó rendőrszázados — a távol lévő rendőrségi vezető helyett — számolt be a rendőrség szeptember havi működéséről. A politikai ügyosztály 252 darabot iktatott, 14 egyént internált, 12 egyént küldött át az ügyszégre, szabadlábra helyezett 33 egyént. 745 büntügyi aktát iktatott, ebből lopás 356. A kihágási feljelentések száma 139. Kiadtak 2540 utazási igazolványt, 528 erkölcsi bizonyítványt és 4 darab útlevelet. A rendőrszemélyzet száma 451 fő, ezeknek van 120 jó és 60 rossz puskája. A felszerelésük igen hiányos.

A jelentéshez elsőnek dr. Lévy Zoltán nemzetgyűlési képviselő szólt hozzá. Kifogásolta, hogy a két tanyai kapitányság betöltése és kiépítése körül különös bizonyona folyik és ahelyett, hogy azt a külsőségek és a tanyavilág lakosságának érdekében megfelelően kiépítének, éppen ellenkezőleg fokozatosan elorvaszadják és működését megbénítják. A nomold kapitányság vezetője feladata magasiatán áll, de a fekete földi kapitányi állást, mert az a Kisgazda Párt jelöltjének volt fenntartva, nem töltik be. A tanyai kapitányságok működési területe sokkal nagyobb, mint a városi rendőrség, ennek ellenére azt behozták a rendőrség épületeinek két szobájába és a gazdálkodóknak 30—40 kilométer távolságba kell begyalogni, hogy ügyes-bajos dolgukat elintézzék. A külsőségeken és tanyákon lévő kilenc őrség és a központ között sem telefonösszeköttetés, sem más gyors érintkezés nincsen és így az egyes őrsök a maguk 8—10 főnyi állományával, fogalmazzák és detektívek híján egyáltalán nem tudják a kiterületeken az élet-, vagyon- és jogbiztonságot fenntartani. Különösen súlyos a helyzet a Fekete földön. A Rikl-tanyában elhelyezett őrség körül panaszok merültek fel, melyek szerint ott „kiskirályság” van. A továbbiakban kéri Lévy dr. a rendőrség új vezetőjét, Smelkó alezredest, hogy teljes erővel írta ki a demokrácia legnagyobb elkötelezett, a reakció szövetségeseit, a korrupciót. Vegye elő a nagy seprőt és azzal, — ahogy már a garázsban megkezdte a tisztogatást, — folytassa kíméletlenül és ennek során vizsgálja ki a felhozott panaszokat, melyeket részletesen felsorolt. Bizik abban, hogy a fiatal, erőes és kitűnő hírbem álló új kapitány meglepetésszerűen fog rácsapni mindazokra a helyekre és személyekre, ahol jogos panaszok merülnek fel a nép részéről.

Szóval tette dr. Lévy Zoltán a sorompók körüli tarthatatlan állapotokat is, ahol a termelőket, akik élelmiszer hoznának a fogyasztók részére Debrecenbe, hogy ily módon pótolják azt, amit a közellátás nem tud nyújtani, rendőri egyenruhás és karszallagos személyek a szekereket, az asszonyokat megmottozzák, árulnak elközzák. Ezek magukat nem igazolják, az elközött homikróli elismervényt nem adnak így meg sem lehet állapítani, hogy kik, kiktől, mit és mennyit koboztak el és hová jutnak ezek a tekintélyes mennyiségű élelmickek? A városi közgyűlésen — kérdésemre — a közellátás vezetője határozottan kijelentette, hogy ő ezekről nem tud, ezek nem az ő emberel. Hát akkor kik ezek? Ha sem a közellátáshoz, sem a rendőrséghez nem tartoznak, akkor a rendőrség feladata kinyomozni a sorompóknál garázdálkodó szélhámosokat.

Meglepetéssel hallotta, hogy a nézőz harc után megszüntetni ígért városi „bolt” a városháza pincéjéből az iparskólába költö-

zött át. Ezt a joggal támadott intézkedést semmilyen formában sem szabad megtűrni.

Több panaszt sorolt fel a beszoállítást intező osztály egyes közegeivel szemben, akik gorombán viselkednek a felekkel, ahelyett, hogy a demokratikus rendőrtisztviselőktől várható udvariasságot és megértést gyakorolnának.

Tekintettel arra, hogy a büncselekmények száma rendkívüli mértékben emelkedett, a korrupcióba burkolt reakció is felütötte fejét, szén hiányában világítás, közlekedés nélkül, nyomorúságos nehéz tél előtt állunk, javasolja, hogy az élet- és közbiztonság fenntartása céljából foglaljon állást a közigazgatási bizottság a rögtönbíráskodásnak alkalmazására.

Kéri, írjon fel a bizottság a kormányhoz, rendeljék el azonnal a statáriumot a gyilkosságot, a rablást, fosztogatást elkövetőkre és a hivatali hatalommal visszaélőkre.

Fürst László szintén a közbiztonság hiányára mutat rá. Ha a rendőrségnek nincs elég embere, keressék meg az orosz katonai parancsnokságot és kérjék támogatását a közös járőrök bevezetésére.

Szabó Kálmán polgármester rámutat arra, hogy a rendőrség kebelében megindult a tisztulási folyamat és bizik benne, hogy a rendőrség rövidesen helyreállítja belső tekintélyét és a rendőrség maga is üldözi a kebelén belül a visszaélőket.

Végül Garai Miklós nyomozó rendőrszázados adott részletes választ a rendőrség nevében. A rendőrség nem akar pártrendőrség lenni. A belügyminiszter szerint a debreceni rendőrség túlméretezett és 30 százalékkal leszállítják a létszámot és ezért van szükség a tanyai kapitányságok átszervezésére is. A fekete földi szabálytalanságok most vannak felszámolás alatt. Helyesli a rögtönítelő bíraskodás bevezetését, különösen most az őszi és téli hónapok idején.

Óry István főispán elnök leszögezte, sajnálja, hogy nem tudott előlenni az ülésre Smelkó főkapitány, rendőrallezredes, hogy személyesen hallotta volna a panaszokat. Kéri, hogy a legközelebbi ülésre a rendőrség mindezekről részletes jelentést terjesszen be és tisztázzák a felhozott vádakokat és a panaszokat.

A közigazgatási bizottság ehhez hozzájárul és táviratilag kéri meg a kormányt a rögtönítelő bíraskodás bevezetésére.

Színház — Mozi

CSOKONAI SZÍNHÁZ
Szombat délután Sybill
Szombat este Bank bán
Cunepi díszelőadás
Vasárnap délután Sztambul rozsaja
Vasárnap este Csárdás
Hétlón Sztambul rozsaja
Kedden Bank bán
Szerda Sztambul rozsaja
Csütörtök Naszut egyedül
Előadások kezdete a Csokonai Színházban hétköznap 5 órákor, vasárnap és ünnepeken 3 és 6 órákor.

APOLLO MOZGÓ: New-Orleans angyala, Marlene Dietrich-el. Előadások: 1/3, 1/5 és 6.

PETŐFI MOZGÓ: Álomkerिंगő. Magyar vígjáték. Előadások 1/3, 1/5 és 6.

METEOR MOZI: Uszó város. Amerikai film. Előadások: 1/5 és 6 órákor.

Aranyat, aranypénzt
budapesti megbízói részére
magas árfolyamon étvész
Feldheim és Társa
ékszerészlet, Fiac-u. 30.

Tisztviselő-gyűlést tart hűtőn a Kisgazda Párt

A Független Kisgazda és Polgári Párt debreceni szervezete hűtőn délután 5 órakor a párt-helyiség nagyszobájában tisztviselő-gyűlést tart. A pártvezetőség felhívja az állam és város fényleges tisztviselőit és mérnököket párt-

különbőség nélkül, hogy a gyűlésen minél nagyobb számban jelenjenek meg. A gyűlésen felszólal és beszédel mond a tisztviselőkérdés több alapos ismerője és megvilágítja az időszéri problémákat.

Újra szénhiány, villanszünet fenyeget

A debreceni közvilágítást — amivel pedig összefügg a vízszolgáltatás is — újabb veszély fenyegeti. A hétfői szénmennyiség nem érkezett meg és most csak igen kevés szénmennyiség áll a világitási vállalat rendelkezésére és féltés, hogy újra bajok lesznek a közvilágítással, kényszerűen állhat be. Kisterenyéről jeleztek egy

szállítmányt, de kérdés, hogy 220 kilométerrel mikorra érkezik be az ígért szénvontat, amelyre pedig égető szükség van. A világitási vállalat a város vezetőségével együtt mindent elkövet, hogy a szénmennyiséget biztosítsa és hogy a küldemény meg is érkezzen Debrecenbe.

Mi van a burgonyával és a kenyérről?

Leszállítják a kenyér árát, ha a közellátási kormányzattól a búzavásárlási hozzájárulást megkapják

Debrecen város élmezősi bizottsága tegnap délután Véghe Dezső helyettes polgármester emelkötlete alatt ülést tartott, amelyen a város közellátási ügyeivel foglalkoztak. Véghe Dezső hosszabb megnyitói beszédében foglalkozott a működése ellen felhozott bírálatokkal és megállapította, hogy a város közellátási dolgai összekapcsolják a felelősséget a szerződésben vállalt kötelezettségek teljesítésével, melyhez neki tulajdonképpen semmi köze. Foglalkozott a tegnapi közgyűlésen elhangzott kritikával, melyre vonatkozóan kijelenti, hogyha valaki igyekezik a közellátás terén nem helytálló s ezért a hibákra rá kell mutatni a városnak felirat formájában. Debrecen csekély közellátási anyaga miatt a városból minden áru kivétel el fog tiltani. A kenyérrészes rendezése ügyében közli, kiszámították, hogy az 1500 pengős búzából csak 25 pengős kenyert lehet előállítani, közben a munkabéremelkedés miatt emelkedik a kenyér árát 30 pengőre. Ha a közellátási kormányzattól a búzavásárlási hozzájárulást megkapják, akkor a kenyér árát leszállítják 15 vagy 18 pengőre.

Szól ezután az olajellátásról. Ezzel is nagy uzsora folyik indokolatlanul. Szükséges, hogy minél több olajjal rendelkezőknek, hogy az olaj ára ne legyen magasabb 120 pengőnél.

Schneider János szerint a kenyér Debrecenben a legolcsóbb. Budapesten azért 24 pengő kilója, mert ott már 10.50 pengős lisztet használnak fel.

Szabó István a Kommunista Párt részéről szólalt fel és Vásáry István tegnapi felszólalásával polemizált. Elesen kikelt a kormány közellátási politikája ellen.

Hoffer Béla a burgonyaszállítás nehézségei ellen kért orvoslást. Bejelentette, hogy Nyírlugoson 30 vagon burgonyát vett és kérte, hogy a gúti vasúton naponta legalább két vagon adjanak a beszállításra. A nehézségek onnan származnak, hogy a burgonya-egykező nem akarja a szállítóléveleket kiadni. Közli, hogy a burgonyát máris megdrágította a burgonya-egykező, mert indokolatlan részesedést kilónként 5.20 pengőről 10 pengő 40 fillérré emelte.

Kovács Lajos felszólalásában közölte, hogy a Városi Takarékpénztár készsége áll a szükséges pénzrel

Mielőtt arany, ezüst, brilliáns ékszerét eladja, mutassa meg Szelcesnyinek SAS-UTCA 2.

a város burgonyavásárlásainak rendezésére.

Ujlaky Sándor azt kívánta, hogy a kereskedőket segítse a város a szállítási igazolványok megszerzésében, mert az idő sürget és ha a fagy beáll, nem lehet jó burgonyát kapni.

Csillag Miklós bejelentette, hogy téves az 1000 vagon burgonya kiutalásáról szóló hír. Ugy tudja, hogy 1000 tonna burgonyáról van szó.

Több felszólalás után az értekezlet véget ért.

Az október 6-i gyásznap

Október 6-át, az aradi vértanúk emléknapját kegyeletesen ünnepli meg a debreceni Nemzeti Bizottság és Debrecen városa. Az ünnepség az Arany Bika dísztermében kezdődik délután 3 órai kezdettel. Az ünnepély műsora a következők:

Himnusz, játsza a zeneiskolai zenekar. Szóvalat. Emlékbeszéd, tartja dr. Juhász Nagy Sándor. Zeneiskola énekszáma. Liszt: Miatyánk. Az ifjúság részéről beszéd. Szózat, játsza a zeneiskolai zenekar. Koszorúzás. Négy koszorú elhelyezése.

Az ünnepség kapcsán megkoszorúzzák az orosz katonák, hősi halottak emlékműveit. Debrecen város képviselőjében Véghe Dezső helyettes polgármester, Szendrői Sándor h. polgármester, a pártok részéről Kovács János és dr. Kondor Imre koszorúzzák meg az emlékműveket. Szabó Kálmán polgármester este a Csokonai-színházban tart ünnepi beszédet az aradi vértanúkról az ünnepi előadás előtt.

Nyilatkozat

A „Debrecen” című napilap október 5-i számában „Nagymenyneviségű üveget, szódát, amoniakot foglaltak le” címen megjelent cikkkel kapcsolatban a következőket közlöm:

A cikkben említett, Széchenyi utca 47. alatt lefoglalt üveg, szoda és ammóniák nem az én tulajdonomat képezi és azokhoz nekem semmi közöm.

A Piac utca 58. alatti raktárban lévő üveget pedig a cikkben közölt áron, a beszerzési árhoz a legszerényebb kereskedői hasznot számítva, hozom forgalomba.

Berger Zsigmond üvegkereskedő.

VAGYONMENTŐ, Bádógos u. 1.

Fém hulladékok, mindenféle vas anyagot, gépeket legmagasabb áron vásárol LANGER és KATZ vástelep Hatvan-u. 62

Női kalap és turbánok készítését olcsó áron vállal OLGA kalapszalonn Teleki-utca 27. sz.

ARANYAT, EZÜSTÖT, BRILLIÁNST, MAGAS ÁRON VESZ KOLLÁR órás KOSSUTH-UTCA 4.

Dömsödy Imre tanácsnok felfüggesztését hatálytalanították

Mint ismeretes dr. Dömsödy Imre városi tanácsnok ellen a rendőrség, majd a népgyűlés eljárást indított népeleves bűncselekmény gyanúja miatt. Ennek kapcsán a közigazgatási bizottság fegyelmi eljárást indított ellene és ugyanakkor állásától felfüggesztette. A népgyűlés az eljárást megszüntette és azonnal szabadlábra helyezte. A közigazgatási bizottság az új helyzet folytán újra foglalkozott Dömsödy Imre ügyével és mivel a népgyűlés az eljárást megszüntette, az állástól való felfüggesztést hatályon kívül helyezte. A fegyelmi eljárás azonban tovább folyik ellene.

Együttében megitta két lopott ló arát

Galgóczy nyomozó hadnagy bravuros nyomozással elfogta Tóth Eleket Tegez utca 75. szám alatti lakost, aki Berettyóújfaluban két lovat lopott. A lovakat Debrecenben 110.000 pengőért értékesítette és utána bevette magát egy külsőségi kocsmába, ahol fél sem állt, míg a lovak árából tartott.

— Egyből megittam a két ló arát! — mondotta a detektíveknek a már két napja kocsmázó tolvaj kihallgatása alkalmával. A rendőrség őrizetbe vette Tóthot, akit más bűncselekmények elkövetésével is gyanúsítanak.

Betörőbanda garázdálkodik Debrecen külsőségén

Az utóbbi időben betörőbanda garázdálkodik a debreceni külsőségén és alig van nap, hogy több betörést ne jelentenek a rendőrségnek. Az elmúlt éjszaka betörték többek között Horváth László Diószegi út 16. szám alatti lakásába úgy, hogy kibontották a tetőzetet és leereszkedtek a szobába, ahonnan félmillió értékű ruhaneműt, csizmákat loptak el. — Bihari István Somogyi Pál utca 4. sz. alatti lakoshoz két egymást követő napon törtek be és több, mint félmillió értékű bört loptak el. Betörték Véghe János Keresztessy-utcai és Polgár Bertalan Tordai Gábor-utcai cipészműhelyébe és onnan többszáz ezer pengő értékű kész cipőt loptak. Botos Kálmán martinkai lakos lakását feltörve onnan nagymenyneviségű ruhaneműt loptak. A tanyai rendőrség nyomában van a betörőbandának.

A pénzügyi hatóságok és hivatalok új elhelyezése

A pénzügyi hatóságok és hivatalok átmenetileg a következő helyeken nyertek elhelyezést: pénzügyigazgatóság a Piac-utca és Kossuth-utca sarkán a Debreceni Első Takarékpénztár 1. emeleti helyiségében. Bejárati a bankhelyiséghez vezető Piac-utcai kapun. Mellérendelt számvizsgáló vármegyeházán 1. emelet, állami adóhivatal földszinten jobbra, forgalmi adóhivatal földszinten balra. A hivatalos órák változatlanul 8—15 óráig tartanak.

FIGYELEM!

Varrógép, kerékpár, rádió, grammoion javítás. Autógon javítás! Horváth Tihomér műszerész mester. Deák Ferenc-u. 9.

Választási tudnivalók

A helyigminiszter most érkezett távirata értelmében az összeíró bizottságoknak az lehet tagja, illetőleg a pártok olyan egyént küldhetnek ki a bizottságokba, akinek büntetés vagy nyereségvagyból elkövetett vétés miatt elítélve nem volt és az 529—1945. M. E. számú rendelettel feloszlott szervezetekhez tíz éven belül tagja nem volt. Különböző van felhív a választói jogosság és a bizottsági tagság között, mert pedig az, hogy a választói jogból csak az van kizárva, aki ezekben az egyesületekben tagságot viselt, a bizottságban pedig már az említett egyesületekben való egyszerű tagság is kizáró ok.

A hatóság-iroda ma szombaton és holnap vasárnap délelőtt 9—12-ig, délután 4—6-ig tart hivatalos óráit. A bizottságokat arra kéri, hogy közölni valóikat ebben az időben juttassák el az irodába, város-háza földszintre.

A központi összeíró és választási bizottság a város-házban első emelet 5-ik számú szobában tartja hivatalos óráit. A szavazó helyiségek felülvizsgálása és esetleg új helyiségek kijelölése a műszaki ügyosztály tisztviselői által folytatott van. A hatóság-iroda kéri az összeíró bizottságokat, hogy kivánságukat a szeméi alkalmával adják elő, a hatóság-irodával pedig írásban közölik.

A helyigminiszterrel telefonon a következő rendelkezés érkezett: „Az összeíró bizottságok az összes kizáró okokat hivatalból felülvizsgálásnál kötelesek abból a célból, hogy hamis választások ne legyenek be fel kell hívni a bizottságot arra, hogy a hamis választások foghalmaz bűntető cselekmény. Ugyanez vonatkozik az összeíró bizottságra és az összeírást gyakorlatilag végző köregekre is. Aki magát nemet állampolgárnak vallja már ennél tovább nem lehet választó”. A vonatkozó rendelet a Magyar Közlöny szerdai számában jelent meg.

Minden egyes összeíró bizottság térkép szelvény a hatóság-irodában rendelkezésre áll. Azok a bizottságok, amelyek még nem vették át, vegyék át mielőbb. Kétes esetekben nem az utca és házszámjegyzék, hanem a térkép az irányadó.

Drágasági hullám a piacon

A vásárló közönséget a tegnapi piacon újabb és indokolatlan áru drágulás lépte meg, amely úgy látszik nem fog egy darabig megállni. Áruhátság jellemezte úgy a zöldség-, mint a gyümölcspiacot, de a kereslet nem volt nagy az árak emelkedése miatt. Az árusok kitarították a kifüggesztett árjegyzék mellett s bizony a sok asszony, aki erre az újabb 25—30 százalékos drágulásra nem volt elkészülve, üres kosárral hagyta el a piacnak nevezett vásárlási harcort.

A zöldségpiacon a fehér vagy tarka bab kilója 100 pengő, csöves tengeri kilója 25 pengő, répa 140, paradicsom 50—60, zöld bab 70—90, zöldpaprika 8—15, kalarábé darabja 45, kaposzta 60, egy retek 30 P. Hagyma kilónként 520 pengő. Burgonya nagyon kevés 20—24 pengő. A piac favoritja a sümiváló tök. Kilója 60 pengő, sültve 80—100 pengő.

A gyümölcsös soron is nagy ár-emelkedés tapasztalható. A fekete szőlő 100 P, csemege 180—200, szilva 135—170, körte kevés 200, alma nagyon sok 130—200, birs 120 P.

Baromfi-félére kevés volt. Liba kilója 1700—1800, pulyka párja 15000 (kedd óta száz százalékos emelkedés), kacsa párja 6000 P, csirke 2500—3000. A piac e részén már csak 500 és 1000 pengős bankjegyek járnak.

Torna alispán értesítette a megyei városok és községek vezetőit

hogy nezeti gondoskodásban részesülnek azok hozzátartozói, akik a fasizmus elleni küzdelemben életüket veszítették. Az illi irányú kérényeket a Nemzeti Hadigondozási Bizottsághoz kell beadni vármegyeházára. Ennek a bizottságnak elnöke Torma Kálmán alispán, tagjai pedig a pártok kiküldöttel.

MAGAS árat fizetek aranyért, ezüstért és brilliánsért Takács Sándorné ékszerkereskedő Piac-utca 22.

Férfi ruha - Nőikabát Férfiszövet-Bélésáru VÁGÓ-RUHA Piac- és Széchenyi-u. sarok

DEBRECZEN 1945 X. 6.

3. OLDAL HIREK

Felhívás

Ertesítem a város közönséget, hogy október hó 6-án az 1848/49. évi szabadságharc vértanúinak emlékére alkalmából Debrecen város hivatalainál, hivatali munkaszünet lesz.

Ez a rendelkezés azonban nem nyer alkalmazást abban az esetben, ha erre a napra felek vannak berendelve, vagy tárgyalások, panasznapok vannak már előre kitűzve és ezért a hatóságoknak, intézeteknek a felek rendelkezésére kell állania.

Felkérem továbbá Debrecen város lakosságát, hogy f. hó 6-án házaikat nemzeti lobogóval, illetve gyászlobogóval díszítsék. A gyásznapok d. u. 3 órai kezdettel az Arany Bika dísztermében fog megtartatni.

Városi tanács.

— Lapunk vasárnapi száma a rendes időben megjelentik.

— Időjárásjelentés: Mérsékelt szél, borult idő, sok felé további eső és köd. A hőmérséklet alig változik.

— Vasárnapi istentiszteletek a ref. templomokban. Tanácsterem 10 ó dr. Révész Imre. Kistemplom 9 ó dr. Ferenczy Károly, 11 ó Berényi József, 5 ó Kálmán István. Mester u. templom 9 ó Karla Ödön, 4 ó Berényi József. Kossuth u. templom 10 ó Birinyi János, 4 ó Baja Mihály. Árpádtéri templom 9 ó dr. Hegyaljai Kiss Géza, 5 ó dr. Hegyaljai Kiss Géza. Homokkerti templom 10 ó Kovács József, 5 ó Kovács József. Nyilas-telepi templom 10 ó Sipos Károly, 3 ó Szilágyi László. Csapokerti templom 10 ó dr. Sulyok Sándor, 3 ó dr. Sulyok Sándor. Kerekestelepi templom 10 ó dr. Varga Zsigmond, 3 ó dr. Varga Zsigmond. Nyilas áll. isk. fél 10 ó Szenes László d. u. 3 ó Konecz Zoltán. Téglás-kerti áll. isk. 9 ó dr. Farkas Pál. Szülészeti Ambulancia 11 ó Konecz Zoltán. Augusztai szanatórium d. e. egybegyed 10 ó Konecz Zoltán. Klinikákon egész héten át Konecz Zoltán és Szabó István. Téglavetől gyűl. ház 9 ó Erdel Károly. Wolaffka-telepi olvasókör 4 ó Pál Antal. Fogház Magyar Bertalan. Tanyai istentiszteletek: Ebes 9 ó Molnár Gyula I. Macs 10 ó Nagy Sándor. Gyermekistentiszteletek: Nyilas-telepi 9 ó Szilágyi László. Homokkerti 9 ó Pál Antal.

— A Szent Domonkos rendi plébánia kápolnájában az október 6-1. nemzeti ünnep alkalmával reggel 8 órakor szentmisét tartunk. — Október 7-én, vasárnap Rózsafüzér Királynéjának ünnepén a plébánia kápolnájában csendes szent misék lesznek reggel 7, 8 és fél 12 órakor, 10 órakor nagymissa, alatta szentbeszéd, tartja Regős Gyula lelkes-százasos. Délután 4 órakor — kedvező idő esetén — körmenetet tartunk a Magoss Gy. téren a Rózsafüzér Királynéja tiszteletére. A körmenetet vezeti Mellau Márton dr. pápai prelátus. A körmenet után szentbeszéd és szentséges áldás lesz. Rossz idő esetén ugyanezt az ajátatáságot a kápolnában tartjuk. A korai sötétedésre való tekintettel jövő hétfőtől kezdve a litániát egy fél órával korábban tartjuk. Délután 5 órakor szentolvasó, fél 6 órakor litánia. Prédikációs napokon a szentolvasó fél 5 órakor kezdődik.

— Az evangélikus templomban október 6-án, szombaton d. e. 9 órakor istentisztelet. — Vasárnap délelőtt 9 órakor ifjúsági, 10 órakor gyülekezeti istentisztelet lesz. Délután 4 órakor délutáni könyörgés.

— Unitárius gyászistentisztelet október 6-án délelőtt 10 órakor. Szertartást végzi Buzogány Kálmán helybéli unitárius lelkész. (Hatvan u. 24.)

— A Kápolnási utcai templom imarendje: Péntek este 6 h. Szombat reggel 7.30. d. u. 4.30, este 6.50. Szombat d. e. 10.30-kor október 6-1. kegyeleti istentisztelet Elnökség.

D. dr. Révész Imre püspök vasárnap, október 7-én az egyházi tanácssteremben prédikációsorozat kezd, hét vasárnapra kiterjedően. A következő tárgyáról: „Egyházunk számadása Isten és emberek előtt”.

Debreceen lakosainak száma 123.450 volt október elsején. Szeptemberben 3464-el szaporodott Debreceen lakosainak száma a hivatalos rendőrségi kimutatás szerint.

Hajdúvármegye újabb egy-millió pengőt kapott apátlátbeszerzésre az állattenyésztési alapról. Ezzel most más kétszázötven millió fordíthatnak a megyében apátlátbeszerzésre.

Szabó Dezső egyetemi tanárt az V. igazoló bizottság feddésére ítélte, de állásában meghagyta.

A közigazgatási bizottság ülésén Ormos Lajos tanfelügyelő közölte, hogy a Rákosi Mátyás-telep (Téglavető) Kommunista Pártja beadványt intézett hozzá, amelyben panaszt emel Ince Tibor megbízott tanító ellen. A vád szerint durván bánt az iskolai növendékekkel, fellábra állította őket, fejüket megradirozza és ezáltal sérülést okozott nekik. Azonkívül németbarátsággal is vádolják. A beadványt 51 szülő írta alá. A tanító tagadja az állításokat. A közigazgatási bizottság megindította ellene a fegyelmi eljárást.

Boróczky László Mátyás kir. atca 8. sz. alatti lakásán megjelent tegnap este két férfi és elémiszer követelt. Mikor Boróczky kijelentette, hogy nincs enniválója, egyikük kései rátámadt és haragszóra a hátába szúrt. Elett. veszélyes állapotban szállították a sebészeti klinikára.

Öngyilkosságot kísérelt meg, mert összeveszett vőlegényével. A Szepességi utca 12. számú házban levő lakásán egyik távollévő családtagjának pisztolyával mellbellelte magát Sárközi Júlia 24 éves lány. Tetét a nyomozás adatai szerint azért követte el, mert összeveszt a vőlegényével. Súlyos állapotban szállították a sebészeti klinikára.

Felhívom mindazokat, akik a tavasszal konyhakerti telket béreltek, hogy terményeket október 15-ig takarítsák be. Az őszi munkák idejében való elvégzése érdekében a földet a szántást a még kintlevő tengeriszarra tekintet nélkül a jelzett időpont után elkészít. Gazdasági Tanácsnok.

Felkérem az Iparos Dalegyet tagjait, hogy vasárnap délelőtt 10 órák az Iparoskörben feltétlen megjelenni sziveskedjenek. Előnk.

A debreceni sakkbajnokság első fordulóján a következő párok játszanak: Tarsai-Tóth, Berky-Csöcsits, Sarkady-Simon Kovács, dr. Kocsis-Pálfy, Neumann-Tóth András, Vitárius-Kónya, Mezey-Halász, Szabó-Horay, Dalmy-Felkai, ifj. Dobos-Kapusi. A verseny a Gambriusban 3 órák kezdődik.

A Debreceni Polgári és Gazdakör évi rendes közgyűlést október 7-én, vasárnap délután 4 órák tartja a Gazdasági Egyesület Hatvan utca 1. sz. alatti helyiségében. Határozatképtelenség esetén a közgyűlést okt. 14-én ugyanott és ugyanakkor tartjuk meg. Előnk.

A Magyar Cionista Szövetség előadásorozatán a költőiség tanácssteremben ma délután 5 órák előad Hauber Ernő: „Zsidó tájékozódás” címmel és hírek.

...tehát sürgősen el kell olvasni a „Tizhónapos tragédiát”, amely reflektorszerűen világítja meg hazánk legsötétebb korszakának minden eseményét!

Hadirokkantak, hadiözvegyek, hadilárvák folyó hó 7-én, vasárnap délelőtt 9 órák a HONSZ helyiségében választmányi ülést tart. Kérem a választmányi tagok pontos megjelenését. HONSZ titkár.

Mezel Klári és Schwarz Miklós 7-én délután 2 órák tartjuk esküvőnkét Lorántffy u. 5. sz. alatt. (Mindenkülön értesítés helyett.)

A Debreceni Körtészek Termelő, Értékesítő és Anyagbeszerző Szövetkezete Debrecen Rákóczi u. 11. f. hó 7-én tartja első közgyűlést hivatalos helyiségében, melyre a tagokat meghívja az Igazgatóság.

Dülbiztosok, figyelem! Vasárnap reggel 9 órák a debreceni városháza I. emelet 16. szobájában dülbiztos értekezlet lesz. Tekintettel az értekezlet fontosságára, felkérem dülbiztos társaimat, hogy a jelzett időben és helyen feltétlenül jelenjenek meg. Kardoss Sándor, termelő bizottsági tag.

Márvány- és gránit síremlékek raktáron. Vállalok minden kőfaragó munkát, régi temetőkből átszállítást és alakítást. Friedländer József üzem és raktár Erzsébet u. 46. Iroda Plac u. 68.

Losonczy György operanekest, az Operaház tagját az igazoló bizottság állásfoglalására ítélte Fellegbészé folytán foglalkozott ügyével a népbíró, mint igazolási felelősségi bíróság az igazoló bizottság határozatát megsemmisítve, az operanekest a foglalkozásától 1945 március 1-től számított hatállyal két évre eltávolította.

A Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párt hírei

A Párt XIV. körzete ma, szombat délután 5 órák kezdettel a Kassa úton levő Kovács-féle vendéglőben összeüvöltet tart, melyre a vezetőség a körzet tagjait ezúton hívja meg.

A Párt vasárnap a következő debreceni körzeti helyeken tart gyűlést: a Kádár dűlő iskolában délelőtt 11 órák (Suta József), Elepen a Rickl-féle iskolában délelőtt fél 10 órák (Kerétsz István).

Egy pártönkívűl munkás 1000 pengőt adományozott a Kisgazda Párt választási céljaira.

Az Ifjúsági Szervezet tancsdelutánja vasárnap délután 4 órák kezdődik.

Városi, vármegyei, igazságügyi tisztviselők és mérnökök! Hétfő délután 5 órák gyűlése vár benneteket a Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párt! Párthelyiség: Arany Bika, fél-emelet.

Hadifogoly üzenetek

A perzeri fogolytáborban van: Széki Antal Hajdúnánás. Focsánban van: Csomos István törzsöröm.

Gyászrovat

Moskovszky Lajos kertész 51 éves temetése ma, szombat délután fél 3 órák lesz református egyházi szertartással imával. Lakás: Veres u. 27. Csurka temetkezés.

A Debreceni Kereskedő Társulat közleményei

A Kereskedő Társulat közleményei október 7-én délelőtt 10 órák, az összes szakszabály október 7-én, vasárnap délután 5 órák a Társulat nagyszobájában szakszabályi értekezlet tartanak, melyre a szakszabályi tagjainak megjelenését kérjük.

A Kereskedő Társulat közleményei október 7-én délelőtt 10 órák, az összes szakszabály október 7-én, vasárnap délután 5 órák a Társulat nagyszobájában szakszabályi értekezlet tartanak, melyre a szakszabályi tagjainak megjelenését kérjük.

A Kereskedő Társulat közleményei október 7-én délelőtt 10 órák, az összes szakszabály október 7-én, vasárnap délután 5 órák a Társulat nagyszobájában szakszabályi értekezlet tartanak, melyre a szakszabályi tagjainak megjelenését kérjük.

A Kereskedő Társulat közleményei október 7-én délelőtt 10 órák, az összes szakszabály október 7-én, vasárnap délután 5 órák a Társulat nagyszobájában szakszabályi értekezlet tartanak, melyre a szakszabályi tagjainak megjelenését kérjük.

A Kereskedő Társulat közleményei október 7-én délelőtt 10 órák, az összes szakszabály október 7-én, vasárnap délután 5 órák a Társulat nagyszobájában szakszabályi értekezlet tartanak, melyre a szakszabályi tagjainak megjelenését kérjük.

A Kereskedő Társulat közleményei október 7-én délelőtt 10 órák, az összes szakszabály október 7-én, vasárnap délután 5 órák a Társulat nagyszobájában szakszabályi értekezlet tartanak, melyre a szakszabályi tagjainak megjelenését kérjük.

A Kereskedő Társulat közleményei október 7-én délelőtt 10 órák, az összes szakszabály október 7-én, vasárnap délután 5 órák a Társulat nagyszobájában szakszabályi értekezlet tartanak, melyre a szakszabályi tagjainak megjelenését kérjük.

A Kereskedő Társulat közleményei október 7-én délelőtt 10 órák, az összes szakszabály október 7-én, vasárnap délután 5 órák a Társulat nagyszobájában szakszabályi értekezlet tartanak, melyre a szakszabályi tagjainak megjelenését kérjük.

A Kereskedő Társulat közleményei október 7-én délelőtt 10 órák, az összes szakszabály október 7-én, vasárnap délután 5 órák a Társulat nagyszobájában szakszabályi értekezlet tartanak, melyre a szakszabályi tagjainak megjelenését kérjük.

Közös ígérlek az legnagyobb sportcsapathoz a vasárnapi debreceni sporteménnyel közli. A mérkőzés vasárnap délután fél négy órák kezdettel a DVSC sportcsarnokában. Mint értesítünk a mérkőzést este fél 6 után kívánják megrendezni, melyhez csak annyi a hozzáfutás, hogy a maradvány résztvevő tartandó. A mérkőzés vasárnap délelőtt rendeznek meg a sportcsarnokban.

A Magyar Labdarúgó Szövetségnek előnye az, hogy a Budapesti Kisvárosi Labdarúgó mérkőzések a Budapestre költözésére kihirdetett sportnaponként szombaton rendezték meg. A vidékre kiemelt mérkőzéseket változatlanul vasárnap rendezik meg.

Játékosok, figyelem! Vasárnap délelőtt 10 órák kezdettel a DVSC sportcsarnokában. Mint értesítünk a mérkőzést este fél 6 után kívánják megrendezni, melyhez csak annyi a hozzáfutás, hogy a maradvány résztvevő tartandó. A mérkőzés vasárnap délelőtt rendeznek meg a sportcsarnokban.

Szombaton délután két órák kezdettel pedig Mav. Boockai II-Postás II. kerületi II. osztály bajnoki mérkőzés kerülne lebonyolításra az egyetemi sporttelepen.

Szólóssy Ferenc vette át az elmúlt napokban a Postás SE edzéseinek vezetését. A kitűnő labdarúgó, aki a régebbi években egyik legjelesebb kapusa volt az országban, nagy hozzájárulást tett munkájával, melynek első sikerét a vasárnapi Postás győzelem hozta. A Szólóssy Ferenc edző keze alatt tevénekvé fi-

NYOMOZÓIRODA (6)

VAGYONI, családi, személyi ügyekre fordulóknak. Gábor Leir, márc. 10. 2-16. Zöldi 3 0-216

ALLAST NYER NO (4)

KERESEK október 1-1. beépítésre került gyors- és gépjáró közlekedést. Jelentkezni október 1-1. 5-6 között. Piac 75. ügyvédi iroda vva-953

TZONOT azonnali felvételre. Krausz Béla, Mikló utca 2. 4-517

FŐZNI tudó megbízható mindezt elsőrendű ellátással, jó fizetéssel felvételre. Kérés október 1-1. 5-6 között. Piac 75. ügyvédi iroda vva-953

BEJÁRO mindenféle felvételre. Santha cukrász. Hatvan 1-3 4-122

MINDENEST háztartásba azonnali felvételre. Főzni tudók előnyben. — Magos György tér 50. 4-407

ALLAST NYER FERFI (5)

SZABAD majorost keresek tanyára, Csokonai u. 32 5-548

JÓ munkás cipész és öltömés segéd felvétetik. — Mikos u. 53 5-535

NAPSZAMOST állandó munkára keresek. Laczó kályhás mester. Piac 38 5-128

EGY cipészsegéd állandó munkára felvétetik. Pál, Árpád tér 43 5-486

KIFUTONAK ügyes 18 éves fiatal ember felvételre. Rákos utca 3 5-425

MEGBÍZHATÓ fiatal fiú vagy lány kifutónak vagy fogtechnikus segédmunkálat felvételre. Szent Anna 6. 5-472

SZERELŐ tanuló felvétetik. Nagy szerelő Varga u. 2 5-464

SZABAD majorost keresek közeli tanyára, kie családos. Cim Eötvös u. 76 5-459

NAPSZAMOM fagyáshoz, udvari munkára állandóra felvételre. Lengyel keimeles. Csapó 47 5-452

NAGY kereset lehetőség mellett fix és jutalékos alapon üzletvezetőket felvételre. Főzics Biztosító, Ferenc József utca 58 5-445

SEGÉDHAZFELÜGYELO felvétetik. Hatvan u. 6. szám Jelentkezni földszint 1 5-440

HÁROM 50 éves családos ember emenne egy vagy két hétre tengerit és napraforgót termi, cim Komlósy utca 44. szám 5-412

SEGÉD esküdtő felvétetik. Csapó utca 22. festékház 5-401

MASZIROZOT keresek háromszor hetenként betétkészít. Piac 75. II. emelet 2. ajtó 5-391

ELADO INCOSAC (11)

ELADO Meidinger kolesztüze. Irsu és S-gotárjai szentüze. Kálvária Cim. Kálvária, (Mindörökig) kálvária nagyobb helyiség vagy lakás (tűzre alkalmas) vvi-447

UJ, 28-as gyermek felépítő felvételre, eladó, vagy méret cserélhető. Csapó 1. Alföldi-bérbáz, bai lepeső 11. e. 1. vvi-1475

NOI cipő, 38-as, új, valódi gyilkör, eladó megtekinthető délelőtt 9-11-ig. — Csapó-u. 1. Alföldi-bérbáz. II. em 1. vvi-1474

KET Jókárbán lévő Adler irógép eladó. Cim a kiadóban vvi-1036

EGY kis Singer varrógép eladó. Miklós u. 53 11-423

ELADO egy női perzselőbunda. Megtekinthető József kir. hitec utca 42 11-507

ANGORA szőr van eladó. — Kintzler 14. sz. 11-451

UJ rekámi eladó. Kárpát munkákat vállalkoz. Kárpát-csóny Kárpát, Kálvária tér 12. szám 11-456

Fényképezőgépet, fotoanyagot magas áron vásárol.

TOKE FOTO PÜSPÖKI PALOTA

NOI új borkabát, 38-as női félepu, varrogép, folytonos vaskályha eladó. Alföldi tér 7. szám 11-541

ELADOK egy jókárbán lévő extra zubbony nadrággal, 40-es fericipő, keményvázú, szál, szék, Csapó utca 23. sz. III. lépcső 11-554

VILAGOS kőrfa női butor eladó. Károly Ferenc út 22 11-496

ELADO egy fekete férfi téli kabát. Vár utca 8. balra 3. alca. 11-477

TZIFAT kőpény új állapotban eladó. Csapó u. 11 — ruházlet 11-490

EGY alig használt Singer varrógép eladó. K. Tóth utca 28 5. ajtó 11-482

GUMIKERÉK strákossai, márdem ul. eladó. Dobó 1. 30. Debután 5-6-ot egykint-hető 11-159

EGY jókárbán lévő 120 literes sörös kápoztáshordó eladó. Arany János u. 11 11-473

KOMBINÁLT szekrény, ruhaszekrény, foték, állókör, ebéd, csillár, konyhaluttor, jégkészítő eladó. Kőcsy u. 16 11-466

SONTES pult söraparátál eladó. Hétezer u. 7. Városhidnál fodrász 11-448

ELADO sima bőrvarrógép, karikahajós női varrógép. Kőcsy u. 6. 11-441

NOI kerékpár villanygőz tábla és ablakvezékek elvételre. Estleg penzert eladók. Vendég u. 1. fodrász 11-455

SZÜLYESZTOS varrogép elvételre. Kőcsy u. 65 11-454

ELADO kétalkas Vezuv kályha és gramofon lemezekkel. Péterfia 34. Veszek ezurke női pantalló 11-408

ELADO 2.60 m nőikabát ezó vet és egy téli felvétel. Domb utca 22-b 11-418

ELADO 600s eke, divány, szék és ráfusz. Bethlen 24 11-594

PHILIPS nagyszuper rádió eladó. Piac u. 45. Hatfelügyelő 11-598

HÁROM prima samottos kályha eladó. Honvéd utca 26. szám 11-406

INCOSACSEHE (12)

HÁROM és félhónap fajúk eladó. Adok fél kerékpárral. Szilágyi, Rothermere 31 12-444

TZELOFAT vagy szerszámát adok buzdirt. Bányai Károly Hajdúnános 299. szám 12-400

ELADO hízert alig használt női télikabát, 6 darab páholy étterembe való. Szent Anna 6. Nap u. sarok. cukrászda 12-384

VEGYES AJANLAT (14)

HASZNÁLT autók és ruhahaték vételre és eladásra. Juhász Hatvan u. 29 14-874

STRÓVÉK, mozaiklapok, állóképek, kárpátok a Debreceni Műgőzárnál. — Furdó u. 2 10-27-14-255

ETERNIT paia butorra, portára, ablakig helyett. Palatoldozó üzemben. — Rákóczi-u. 12 Ugyonkor felvételre 14-72

BORSZIVO gumós eladó. Megtekinthető Dóza utca. Kovács kertész 11-400

KABATOT, ruhát olcsó áron készit. Bálint Vilma, Piac u. 2. szám 4-498

GYAPJU és angora fonást vállalkoz. Varga utca 16 14-465

VEGYES KERESLE (15)

ARANYAT ezüst, brilliánt, bevitok, ékszerjavítás. Polák Endre aranyműves. Piac u. 19 15-1694

A DMTE játékosai vasárnap reggel hét órára pontosan jelenjenek meg az állomáson.

Kisfex-Debreceen vatogatott ökölvívó mérkőzés lesz vasárnap délután a DVSC sportcsarnokában. Mint értesítünk a mérkőzést este fél 6 után kívánják megrendezni, melyhez csak annyi a hozzáfutás, hogy a maradvány résztvevő tartandó. A mérkőzés vasárnap délelőtt rendeznek meg a sportcsarnokban.

Szombaton délután két órák kezdettel pedig Mav. Boockai II-Postás II. kerületi II. osztály bajnoki mérkőzés kerülne lebonyolításra az egyetemi sporttelepen.

Szólóssy Ferenc vette át az elmúlt napokban a Postás SE edzéseinek vezetését. A kitűnő labdarúgó, aki a régebbi években egyik legjelesebb kapusa volt az országban, nagy hozzájárulást tett munkájával, melynek első sikerét a vasárnapi Postás győzelem hozta. A Szólóssy Ferenc edző keze alatt tevénekvé fi-

SZEMES kavát, teát, kiegészítőket is veszek. Vagyonmentő, Bádócs u. 1 15-181

EZUST pengőöket és koronákat magas áron veszünk. Feldheim és társai. Piac u. 30 15-171

VEZÉK cserépláthát, Kálor. Perpetuum, Zephr, Meidinger kályhák. Vagyonmentő, Bádócs u. 1 15-180

MEGVETELRE keresek butorokat, háló, ebédit, kombinált szekrényt, rekámit, hengert, fotéket, szék, konyhabutort. Vagyonmentő Bádócs u. 1 15-182

TOLLER, gyujtort, nyersbort magas árat fizetek. Terner, Jozsef királyi u. 71 15-265

POSZTO hulladékokat felvásárolok bármilyen mennyiségűt. Cegéd utca 11 15-378

EGY hazi ruhahatékot, egy fajenc mosdó és WC csevezet és 12 darab ebédit szék keresek megvételre. Széchenyi 2. Kegyezerkeskedés 15-358

PIANINOT veszek, ajánlatot központi egyetemi postára kérek. Telefon 377. — Nyolctól kettőig 15-368

HASZNÁLT fogorokat magas áron veszek. Fogászat. József kir. hg 38 15-126

VEZÉK betegtoló kocsinak első kis kereket gumival. — Hajnal 21. Marosi 15-476

MEGVETELRE keres 2 igaz ezeket, 1 darab pártalan ökröt, tenyésztegre alkalmas fehér fejű kecskéket, belga óriás nyulakat, kőzikösi Gazdasági Tanulmány. Bószörményi utca 62 15-466

TOLLAT nyersbort, gyujtort, hősörbort veszek. Pesti u. 1. Hatvan u. sarok Szathmáry 15-460

TZIFAT, ezene, minden mennyiségben veszek. Lengyel kelmestő. Csapó 47 15-451

EGY szabadmajoros felvétetik. Széchenyi u. 15 5-432

26 hold tengeri és napraforgó réztőre eladó. Széchenyi 15 15-435

WERTHELM kaszát, öszeptört és megvételre vagy megveszek. Honvéd 53 15-420

TZIFAT veszek vagy cserélek férruházlet, szalonáért zseirt, Moirár Kálmán — Domb 13 15-395

VEGYES (13)

HATFOGSAGBOL hazatértem, üzletet vezetést átvettem. Király Lajos fodrász. Boockai tér 12. Demkely szertben 15-386

KI tud Bábvidi Levante örvetelőt, t. p. B 717 értekezlet. Bajtársi jellegre a kiadó kerek 13-505

KETTŐTOL 60-hat millió pengővel rendelkező csendes társat keres egy komoly vállalkozó. Töke és jó haszon bizteltva jellegre. Pontos címmel kiadók kerek levelet 13-481

ELVESZTETEM Strahle. Jozsef Veszélyi és Ludman névre szóló kenyeri-egyeket. Kérem a becsület megvételre. Iskola u. 6. sz. alá leadni 13-396

RESZES fakitermelésben Cserén szerszámokkal részvehet. Jelentkezni vasárnap délig. Szalkai, Varga u. 1 13-397

KIADÓ LAKAS, ÜZLETHELYSÉG (7)

SIMONJI utca két villa (36-27. számú) felújítás ill. rendezéssel esetén bérbeadó. Mindkét villa két családunk lakmása. — Értekezni délután Piac-u. 75 ügyvédi iroda vvi-1213

HASZNÁLT kőcsoba és konyhabútor eladó, ki a háztartáson vezet. Cim a kiadóban 7-489

LAKAST ÜZLETHELYSÉGET KERES (8)

HÁZAT lakásért karban tartom. Gyöm, jobb házban. Gambrius átjáró szucs üzlet 8-495

EPITKEZESI ANYAG (16)

FEDELECC, fa és vasgerendák, stukkaturfák, ajtók, ablakok, deszkák olcsón kaphatók Hunyadi 21 alatt 16-376

BONTASBOL kibontott téglák, kőanyagok. — Csapó 23. Sípasztól 16-1664

DESZKÁT és tetőfedő kőzetet fűszakra építkezésre. Sas u. 2. Sárkány 16-491

BUTOROZOTT SZOBA (6)

UTCALI butorozott szoba egy nemű nélkül kiadó, kevése a vitással Nap 2 6-446

BUTOROZOTT szobába diák lakókatra felvételre. Vár 12 kapu alatt jobbra 6-423

HAZ ÉS TELEK (9)

BALATON mellett 200 négy egzőlő telek eladó. Anreza Szanatórium, porta 19-900

ELADO ház mely 11 2 és 1 szobás lakóház. Öz uca 4. Vághidnál 9-125